



7月11日上午,广东惠州大亚湾石化区炼油厂火灾现场明火已扑灭,现场仍有浓烟。

新华社发

广东惠州一炼油厂发生火灾

明火基本扑灭 暂无人员伤亡报告

记者从广东惠州市大亚湾经济技术开发区管委会获悉,7月11日4时10分,大亚湾石化区中海石油炼化有限责任公司惠州炼油分公司运行三部400单元的重整生成油塔底泵机械密封泄漏着火。暂未收到人员伤亡报告。

记者7月11日16时在发生火灾的广东省惠州市大亚湾石化区现场看到,目前工厂已不见明火,火灾扑救活动仍在进行之中,市民听到的爆鸣声不是爆炸所致,厂区未发生爆炸。记者在厂区附近走访见到,随着事故趋于稳定,此前离家躲避的居民也陆续返回。

中海油惠州炼油公司党群办公室主任马宏明向记者表示,10时的爆鸣声“是残存在管道内的物料燃烧导致保温铁皮崩裂的声响”,

13时55分声响的原因仍在核实中,但“确定不是爆炸”。

截至17时记者发稿时,现场已经看不到浓烟,但消防部门仍在大量喷水。中海油惠州炼油公司表示,截至下午15时,事故工厂周边8个监测点的检测数据显示,可吸入颗粒物及一氧化碳浓度等降至标准范围内。

记者看到,周边居民生活秩序逐步恢复正常,但也有群众表示如果情况变化会随时撤离,还有部分群众担心事故导致环境破坏。村民董刘军说:“现在还能闻到空气中刺鼻的油气味,很多人担心会影响身体健康,希望有关部门及时公布准确情况。”

惠州市环保局有关负责人当天上午曾表

示,事故造成了周围空气中可吸入颗粒物超标,个别检测点一氧化碳浓度超标0.6倍,但“超标指数不会对人民生活带来直接影响”。由于厂区距离大亚湾保护区不远,惠州市环保局表示,应急产生的废水都已进入事故应急池,在进行无害化处理达到排放标准后排放,“不会对海水和地下水产生影响”。

惠州大亚湾石油化学工业区南临南海,规划总面积27.8平方公里。这里吸引来自美国、英国、法国、德国、日本等国家和中国台湾、香港等地区的国际化工及相关工业的知名企业落户。预计到2012年,石化区炼油规模将达到2200万吨/年,乙烯规模将达到200万吨/年。(综合新华社电)

高考低分生 二次选校活动将启动

新华社武汉7月11日电(记者 李鹏翔)高考成绩不高,无法实现统招志愿或对录取院校不满意怎么办?为帮助低分考生选择满意的学校,中国关心下一代工作委员会中国教育专家指导中心和全国招生咨询统一平台12日将共同开展“关爱高考生升学行动——低分生二次选校”活动,将免费为低分考生们再次选校提供直接咨询的机会。

据活动负责人邵隆介绍,活动在全国范围内挑选了一批优质的各类办学形式院校供考生挑选,其中有重点大学举办的自考、成教或网络教育,也有部分高职高专院校、出国留学和培训类院校。活动于7月12日正式启动,将通过网上、电话和地面等多种途径为考生服务。考生可拨打咨询电话400-600-1083,或登录全国招生咨询统一平台(www.zs114.com)“低分生二次选校”专题页面,咨询专家寻求帮助,在网上集中查询院校的文凭性质、收费标准、食宿条件等完整信息,直接与院校进行在线咨询。

此外,横跨12省份、途径39个城市、历时1个半月的地面巡回咨询会将于7月16日从武汉开始,将各种办学类型的精选院校送到考生家门口,让考生“零距离”咨询院校。同时,活动将在武汉、南京、南昌、济南、郑州五个城市设立现场咨询大厅,大厅现场将定期举办专家院校讲坛活动,也将在每周日开展校园实地考察日活动。此外,为确保考生“选好校”,参与活动院校还提供特别关爱政策:开学一周内,考生若对学校不满意,可无条件退费转学。

后续报道

沈阳“虐婴保姆” 被处行政拘留15天

据法制晚报消息 被网友称为“最无耻、最无德的保姆”,被辽宁沈阳警方处以行政拘留15天的处罚。

据报道,近日来,一段“保姆虐待婴儿”的视频在网上疯传。视频中,保姆将仅10个月大的婴儿高高抛起,重重地摔在床上;不仅殴打、谩骂婴儿,还让婴儿啃她的脚趾头。

这位保姆是沈阳高女士在2010年9月通过中介找到的,梁某,43岁,辽宁本溪人,有“育儿嫂中级”资格证书。

请保姆后没多久,高女士夫妻俩就发现孩子身上出现伤痕。据悉,虐婴保姆自称因心情烦躁,照看婴儿4个月开始对其进行虐待。

有法律专家认为,认定保姆虐待儿童,目前在法律上存在空白。沈阳三好派出所所以其经常殴打他人为由,对梁某做出行政拘留15天的处罚。

为避免类似事件发生,沈阳市家政服务业协会出台了“建立和完善从业人员职业操守的规章制度,将道德评价纳入等级评定”等10项措施。

深圳地铁4号线发生电梯逆行 4人受伤

据广州日报消息 7月10日晚9时10分许,由港铁运营的深圳地铁4号线清湖站的上行扶梯运行至1/3处后,突然停顿后逆行,扶梯上的乘客猝不及防摔下,造成4人受伤。值得注意的是,此次发生事故的扶梯是品牌为CNIM的电梯而非奥的斯。

7月10日晚9时10分左右,深圳地铁4号线清湖站B出口的上行扶梯运行至1/3处后,突然停顿后逆行,造成当时使用扶梯的4名乘客全部受伤。目前事故原因仍在调查中。

“突然电梯停顿了一下,然后瞬间逆行,由于惯性,站在上面的人纷纷往下倒,下面的人也跟着被压倒了。”现场目击者说,“还好使用电梯的乘客不多,不然要出大问题了。”记者7

月10日赶到现场后了解到,4名受伤乘客中,一名姓曾的女士伤势最重,脸部及头部都有出血,曾女士被送到了医院治疗已经回到家中。而其他三名乘客经后续赶到的医务人员处理后,也陆续回家。

截至7月10日晚11时10分许,本该结束运营的地铁4号线清湖站内,技术人员正在对出事电梯进行抢修。对此,负责运营的港铁(深圳)公司在10日晚10时46分曾通过短信表示,关于清湖站电梯事件,该公司正在紧密调查中。北京地铁电梯事故发生后,从7月9日开始,深圳地铁340部奥的斯513MPE电梯已全部停运。7月10日,深圳地铁4号线再次出现电梯事故使得不少市民表示担忧。

链接

乘坐电梯注意事项:

- 1.必须拉住小孩;2.宠物必须抱着;3.站立时面朝运行方向,脚必须离开梯级边缘;4.握住扶手带。

发生状况如何自救:

- 1.每台扶梯的上部、下部和中部都各有一个紧急按钮,一旦发生意外,靠近按钮的乘客应第一时间按下按钮,扶梯就会自动停下;2.当电梯逆行时,马上掉转自己的方向,尽可能降低重心,最重要的就是冷静;3.两手十指交叉相扣、护住后脑和颈部,两肘向前,护住双侧太阳穴;4.不慎倒地时,双膝尽量前屈,护住胸腔和腹腔的重要脏器,侧躺在地。

鹤壁日报社

购车砍价团 专业砍价



砍价一起上 优惠你做主

第一批报名时间截至7月15日

今夏买车,绝不一个人战斗!你砍,我砍,大家砍,千元优惠砍下来!

消费者自主报名,指定所要团购的车型,鹤壁日报社汽车新闻部根据报名情况,把团购较为集中的品牌及车型的消费者组织起来,集体前往汽车经销商处砍价购车。在这个过程中,团购成员无须支付任何费用。

拨打3319162或13603925541,或登录QQ群7350146报名参加团购!



另诚邀各品牌汽车经销商 参与到我们火热的团购中来!

招商热线: 13938001002